

2014洛阳家居建材家装内购会系列报道之二

大品牌 大优惠 大精彩

决战岁末 家居盛宴邀您参与

□本刊记者 张宝峰

为了引领家居建材行业的发展方向,满足广大消费者购房、装修、买家居建材的一站式需求,11月29日至30日,《洛阳晚报·家居周刊》将携手我市家居行业龙头之一居然之家洛阳店,在其商场负一楼中厅,打造洛阳家居建材业年度规格最高、品牌最全、优惠力度最大的盛会——2014洛阳家居建材家装内购会。

大品牌有大优惠

居然之家洛阳店作为我市规模大、品牌全的一站式精品家居装饰商场,以最优惠的价格、最优质的服务赢得了广大消费者的信赖。为了保证参加“内购会”的消费者用最优惠的价格买到高品质的品牌家居建材,居然之家洛阳店将集合卖场内各大品牌,推出空前的让利优惠。

原则上来说,“内购会”只有卖场的员工及其亲友才能参与,但为了让其他消费者也能享受到这种优惠,居然之家特意在11月29日、30日两天,推出针对广大读者和消费者的“内购会”。也就是说,该场“内购会”活动不是只有内部员工才能抢购,活动当天,您同样可以享受到“员工价”。

大品牌有大便利

在本次活动中,居然之家洛阳店将卖场

内家装、家具、卫浴、陶瓷、地板、厨电、建材等家居产业链紧密串联起来,举行超大规模一站式家居建材销售平台会,为我市消费者提供一站式装修采购和信息服务,开辟家居行业市场营销的全新平台。广大消费者不必东奔西走,在居然之家就可以满足所有的家居家装购物需求。

一刊在手 购物无忧

主办方将出版《洛阳晚报·2014洛阳家居建材家装内购会特刊》,集中展示参与“内购会”品牌的特价优惠信息,同时,一些地产、装饰公司也将发布针对此次活动的优惠信息,让您一刊在手,购物无忧。

主题活动 异彩纷呈

本次“内购会”期间将举办“家装大讲堂”“优秀设计师作品展示”“洛阳人最喜爱的品牌家装公司推荐”等主题活动。另外,还将开通看样板间直通车,举办“看工地、学装修”活动。

内购会期间,居然之家将向广大读者限量发售“全城竞价”VIP决战卡,举办联购送家电豪礼,抽iPhone6等大奖活动。报名的消费者,在内购会下单就能享受折上折的专属优惠。

咨询报名电话:63217562
18625793625

巧妙布置 让小户型更宜居

□据 新华网

所谓“浓缩的就是精华”,小空间也能有大用途,运用充满智慧的布置方法,也能让小户型更加宜居。



01 家具灵活摆放 优化空间环境

客厅的色调和色彩搭配非常重要,充分利用沙发周围的灵活布置,将带有储物功能的边桌摆放于两个沙发之间,让小空间也能有大容量。其实,小户型的布置并不是靠大型家具来完成的,而是对于家具选择和布局方面的优化。

02 巧用镜面 放大空间

选择带有镜面的壁柜,镜面的反射作用会让空间从视觉上有放大的效果。同时,沙发区背后可以设置大窗户或是一些透明材质带有反光面的装饰品,让充足的自然光丰富视觉变化,通透的视线也会让整体空间更为舒适。



03 让透明柜门成为视觉焦点

从厨房到餐厅,有很多的餐具和炊具需提供空间存储,半嵌入式的壁柜具有强大的收纳功能。透明的柜门是你展示餐具的好地方,选择白色,会使空间显得更大。开放型的置物架实现了展示性的收纳整理,会成为空间的另一处视觉焦点。

04 书本装饰背景墙

当空间有限时,书本也可以作为装饰品来放置,利用一个开放型的方格壁柜,将书放置整齐,适当点缀上小饰品,成为最个性化且实用的装饰背景墙。

05 卧室家具 简洁布置

卧室家具布置简单,最大限度地保证了空间的轻快透气。床架、壁柜、床头柜等造型简洁,使空间不显繁冗。



写意书画 演绎红木家居文化

友联·为家红木洛阳名家书画展暨红木家具品鉴会正在举行

□记者 寇玺

昨日,洛阳晚报记者了解到,由友联·为家红木家具主办的洛阳名家书画展暨红木家具品鉴会正在居然之家4楼友联红木专卖店举行,洛阳书画界多名艺术家的作品应邀展出,展览将持续至11月22日结束。

友联红木是我国《红木家具通用技术条件》和轻工行业标准——《深色名贵硬木家具》的主要起草单位之一,连续被授予“中国家具行业领袖品牌”“中国红木家具十大品牌”,是我国家具

行业“正版正货”承诺企业、“中国中式古典家具研制中心”,还获得中国家具行业协会传统家具主席团主席等荣誉称号。

为了弘扬中国传统文化,展览期间,将于11月15日和16日14时,在居然之家举办茶道讲座和书画品鉴讲座。11月22日,更有盛大的主题活动,现场有专家讲解如何选购红木家具及红木家具的保养知识,同时,厂家借地直销,优惠力度空前。欢迎广大消费者来店鉴赏选购,用最优惠的价格买到自己喜欢的产品。



友联·为家

红木家具

地址: 居然之家四楼西厅北 电话: 63519589